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Üçüncü ve son sorum: Kurtaracağınız bankalar, reel sektöre, ne miktarda, hangi vade ve faiz­
le para kullandıracaklar? Eskiden olduğu gibi, yine faizi attırırlarsa, nasıl müdahale etmeyi 
düşünüyorsunuz? Bankalara, reel sektöre yönelmesi için aktaracağınız kaynakların yine grup şirket­
lerine aktaramayacağını nasıl garanti ediyorsunuz ve nasıl denetleyeceksiniz? 

Ayrıca, tasarının 7 nci maddesinde üst kurul ve kurulların denetiminin Sayıştay tarafından 
yapılacağı ifade edilmişken, verdiğiniz bir önergeyle, bu denetimi hangi sebeple Sayıştayın elinde 
alıp başbakanlık müfettişlerine bırakıyorsunuz? 

Teşekkür ederim. 
BAŞKAN - Teşekkür ederim. 
PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU BAŞKANI METİN ŞAHİN (Antalya) - Sayın Başkan, 

cihaz çalışmıyor. 
BAŞKAN - Efendim, çalışmıyor. Niye çalışmıyor biliyor musunuz; Sayın Ateş bağımsız. 

Bağımsızlara da o imkânı tanıyalım efendim. 
AZMİ ATEŞ (İstanbul) - Teşekkür ederim Sayın Başkan. 
BAŞKAN - Ben teşekkür ederim. 
Şimdi, saat çalışıyor. 
Sayın Dayanıklı, buyurun. 
BAYRAM FIRAT DAYANIKLI (Tekirdağ) - Sayın Başkan, aracılığınızla, iki soru yöneltmek 

istiyorum. 
Bunlardan birincisi: Sayın Bakan, ne yazık ki, tüm denetimlere rağmen geçmişte bazı ban­

kaların içi boşaltıldı ve maalesef, devletin kucağına içi boş terk edildi. Denetim raporlarının yet­
kililer tarafından hasır altı edildiği, bekletildiği, hatta işleme konulmadığı iddiaları herkes tarafın­
dan biliniyor. Günümüzde, bilgi çağını yaşadığımız bir ortamda, internet ve bilgi teknolojileri kul­
lanarak bu raporların bankacı olmayanlar tarafından da anlaşılacağı biçimde, kısmen de olsa, top­
lumun bilgisine sürekli olarak sunulması, vatandaşın parasını yatırdığı bankaları takip edebilmesi 
açısından faydalı olabilecek. Acaba, denetçilerin raporları ve/veya bankalar hakkındaki bu türlü bil­
gilerin özet olarak, örneğin internet aracılığıyla yayınlanması mümkün mü? 

İkinci sorum: Kaynakların bankalara aktarılması halinde üretken sektöre kredi olarak gideceği 
ileri sürülüyor. Ülkemizin pratiğine bakıldığında, bu kaynakların zaten zor günler geçiren reel sek­
töre gitmeyip, yine, en garantili ve getirişi en yüksek olan hazine kâğıtlarına yönelmesini nasıl ön­
leyeceksiniz ve reel sektöre bu paranın aktarılmasını bu kanunla nasıl kesin olarak sağlayabilecek­
siniz? 

Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN - Ben teşekkür ediyorum. 
Sayın Tartan, buyurun. 
HAKAN TARTAN (İzmir) - Birinci sorum: Sayın Bakan, biliyorsunuz, bir süre önce, Tariş-

bankla ilgili olarak bir konu gündeme geldi; fona devredildi. Fakat, Tarişbank bu fona devredilme 
olayından kısa bir süre önce fona başvuruda bulunarak -sanıyorum- devlet tarafından 30 trilyon lira 
kadar katkı sağlanırsa düze çıkabileceğini iletmişti; fakat, bunun ertesinde bu olmadı, fona devredil­
di. Üzerinden bir yıl geçtikten sonra, daha önce Tarişbankm önerdiği şey bugün bir çözüm olarak 
gündeme getirildi. Tabiî, şeffaflık ilkesi çerçevesinde bunu nasıl değerlendiriyorsunuz? 
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